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Kako pretvoriti PDF datoteku u Microsoft Word dokument







Jeste li ikada trebali pretvoriti PDF datoteku u Microsoft Word dokument za bolje uređivanje dokumenta? Ili ste možda morali pretvoriti PDF datoteku u dokument Microsoft Worda za potrebe školske predaje ili radnog zadatka. U svakom slučaju, nije nužno tako jednostavno pretvoriti PDF datoteku u Microsoft Word dokument – to sigurno nije tako jednostavno kao uređivanje naziva datoteke i promjena ekstenzije datoteke. Da biste ispravno pretvorili PDF datoteku u dokument Microsoft Word, trebate koristiti specijalizirani softver. Ta ili mnoge aplikacije za obradu teksta imaju ugrađene načine za ovakvu konverziju datoteka.
Ako slijedite dolje, pokazat ćemo vam nekoliko brzih i jednostavnih načina na koje možete pretvoriti PDF datoteku u dokument Microsoft Worda, kao što su .doc ili .docx.
Koristite Google disk za pretvaranje PDF-a
Jedan od najjednostavnijih načina za skrivanje ovakvog dokumenta je Google Drive. To je također potpuno besplatno - ako imate Google račun, a vjerojatno ga imate, onda možete koristiti Google disk. Prvo idite na Google disk, bilo da se radi o aplikaciji na vašem telefonu ili na računalu – www.drive.google.com. Kada ste tamo, otvorite svoj dokument na Disku. Samo se uputi na Datoteka >Otvorena a zatim upotrijebite File Explorer da pronađete svoj PDF (ili bilo koju drugu vrstu tekstualnog dokumenta).

Nakon što se vaš dokument prenese na Google disk, otvorite Datoteka opet izbornik. Zatim kliknite na Preuzmite kao gumb, a zatim biste trebali vidjeti opcije za .doc ili .docx. Kliknite bilo koju ekstenziju datoteke i Google disk je odmah sprema u vašu mapu Preuzimanja na vašem računalu.
Korištenje programa Microsoft Word za pretvaranje PDF-a u Word dokument
Možete pokušati upotrijebiti Microsoft Word za spremanje PDF-a kao .doc ili .docx datoteke. Proces je sličan Google disku.
	Otvorite Microsoft Word na svom računalu ili u Office 365 i otvorite PDF datoteku koju želite pretvoriti klikom Otvorena koji se nalazi na lijevoj strani ekrana. 
	Zatim kliknite na Datoteka izbornik koji se nalazi blizu gornje, lijeve strane zaslona. 
	Zatim kliknite Spremi kao..
	Zatim s padajućeg izbornika odaberite .doc ili .docx. 

Jedini problem s ovom metodom, i zašto nije tako jednostavan s Microsoft Wordom, jest da se PDF datoteke mogu čudno formatirati kada ih otvorite u Microsoft Wordu. Uz to, vaša PDF datoteka neće izgledati ni približno tako lijepo tijekom procesa pretvorbe datoteke u samom Wordu. Zato je malo bolje koristiti druge metode, kao što je Google Drive i neke od opcija u nastavku.
Korištenje malog PDF-a za pretvaranje datoteka
Ne volite koristiti Google disk ili vam se ne sviđa kako se pretvorila vaša PDF datoteka u Word dokument u Microsoft Wordu? Ovo je način na koji možete pretvoriti svoju PDF datoteku u Word na webu. Samo idite na www.smallpdf.com/pdf-converter i možete besplatno pokrenuti konverziju datoteke. Kada ste na web mjestu, možete povući ili ispustiti svoju PDF datoteku u nju, a Small PDF će pokrenuti proces pretvorbe. Vi birate želite li to u .doc ili .docx, a zatim se pretvorba dovršava u samo nekoliko sekundi.
Mali PDF je besplatan za korištenje, ali budući da je besplatan, omogućit će vam samo jednu ili dvije konverzije PDF-a u Word odjednom — ako pokušavate izvršiti bilo kakve skupne pretvorbe, korištenje Small PDF-a će biti dugo i težak zadatak. Srećom, još uvijek imate više opcija za svoje putovanje pretvorbe PDF-a u Word.
PDF Conversion Suite
PDF Conversion Suite je Android aplikacija dizajnirana za rukovanje masovnim pretvorbama PDF-a u Word, ako je potrebno. Radit će i za pojedinačne PDF datoteke, ali je brz i za te skupne zadatke. Bilo da trebate pretvoriti više PDF datoteka u Word u isto vrijeme, ili trebate pretvoriti vrlo velike i glomazne PDF datoteke u Word, PDF Conversion Suite može obaviti sve teške poslove i pretvoriti vaše datoteke u Word u samo nekoliko trenutaka obrade. Što su vaše PDF datoteke veće, to će duže trajati. I pošteno upozorenje: ako imate bogate, visokokvalitetne medije u svojim PDF-ovima, korištenje PDF Conversion Suitea donosi blagi pad kvalitete.
Možete ga nabaviti na Google Playu ovdje.
Koristite WPS Office za pretvorbu PDF-a
WPS Office jedan je od najboljih uredskih paketa na tržištu, koji nudi čitav niz besprijekornih alata za pretvorbu datoteka za vaše dokumente. Nude i pretvorbe PDF u Word datoteke, a WPS Office to rješava besprijekorno. PDF datoteke se dobro prenose i formatiraju u WPS Office, tako da tijekom procesa pretvorbe Worda nećete dobiti nikakvo čudno oblikovanje ili znakove koji nedostaju. Nakon što ste spremni za pretvaranje datoteke, samo odaberite .doc ili .docx, a WPS Office će sve rješavati umjesto vas. Sada nudi besplatnu verziju, WPS Office dolazi s nizom korisnih značajki.
Ovdje možete dobiti WPS Office.
Ako ne želite trošiti puno novca na novi uredski paket, WPS nudi svoj alat za pretvorbu PDF-a u Word kao samostalan alat. Još uvijek košta malo novca, ali ni približno kao WPS uredski paket. Alat ima sve značajke pretvorbe PDF-a u Word. Dobivate podršku za skupni izlaz i više tekstualnih formata, podijelite ili spojite PDF stranice (možete odabrati i koje stranice), a uz WPS PDF u Word pretvarač ne gubite nikakvu kvalitetu ni u bogatim medijima.

Korištenje WPS PDF-a u Word je jednostavno. Ako imate paket WPS Office, idite na Posebne značajke karticu i odaberite gumb PDF u Word. Povucite svoju PDF datoteku u program, odaberite vrstu datoteke i željenu lokaciju datoteke, pritisnite Početak, a vaša pretvorba .doc ili .docx gotovo je trenutno završena.
Preuzmite PDF u Word iz WPS-a ovdje.
Zatvaranje
Kao što vidite, postoji mnogo načina za pretvaranje vaših PDF datoteka u dokumente Microsoft Worda, pa čak i na veliko! To je puno lakše nego što ga većina navodi. Korištenjem bilo kojeg od alata na ovom popisu, izvršit ćete konverziju .doc ili .docx za nekoliko sekundi. 
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